

## Kako je SDP okrenu leđa građanima Grada Ivanca

29.11.2024.



Koliko će "novi/stari brak" između gradonačelnika Milorada Batinića i SDP-a donijeti koristi građanima Ivanca, odgovor na to pitanje znamo. Ništa, ali ama baš ništa u što smo se mogli uvjeriti svih ovih proteklih godina. Ili konkretno za odgovor na to pitanje treba se samo prisjetiti lipnja 2014. kada su gradonačelnik Batinić i tadašnji SDP-ov ministar obrazovanja Jovanović pompozno najavili dogradnju ivanečke škole koja je, prema tadašnjim njihovim najavama, trebala biti dovršena 2015.

Puno je vremena prošlo od tada i od obećanja Batinić - SDP. Od tada pa sve do nedavno, od tih velikih najava Batinića i SDP-a jedno veliko ništa.

A dogradnja škole je počela tek sada, u mandatu župana Anđelka Stričaka, kada su osigurana sredstva za taj, nama najvažniji projekt. Podsjetimo, početak radova započeo je u rujnu i prema riječima ravnatelja Damira Jagića otprije nekoliko dana, dinamika ide prema svom planu, što znači da će uskoro i naši osnovnoškolci, kao i njihovi vršnjaci diljem županije, moći pohađati nastavu u jednoj smjeni.

Da čekamo da "novi brak" Batinića i SDP-a da neke rezultate prošlo bi barem još deset godina, a potom opet toliko, ako ne i više.

S druge strane, taj isti Batinićev politički partner SDP, odnosno njegovi vijećnici u Županijskoj skupštini Varaždinske županije, u srijedu su okrenuli leđa građanima Grada Ivanca. Umjesto da podrže dogradnju škole, umjesto da raspravljaju o proračunu, pod izlikom da im nije prihvaćen amandman, napuštaju sjednicu. Odnosno, tim svojim stavim jasno su pokazali koliko im je stalo do ivanečkih osnovnoškolaca. U politici, kao i u životu, možeš biti samo za ili protiv nečega. A oni su pokazali da su protiv.

Nisu htjeli podići ruku za proračun koji osigurava novce da se konačno dogradi ivanečka osnovna škola i da naši osnovnoškolci, poput ostalih osnovnoškolaca u Varaždinskoj županiji, mogu pohađati nastavu u jednoj smjeni.

U međuvremenu građani Ivanca mogu zadovoljno gledati kako projekt dogradnje škole napreduje iz dana u dan, kako iz dana u dan napreduje projekt za budućnost naše djece i našeg Ivanca.

Predsjednik Gradskog odbora HDZ-a Grada Ivanca

Zdenko Đuras

**ŠKOLA IVANEC** Ministar znanosti i obrazovanja Ž. Jovanović i gradonačelnik Ivanca M. Batinić potpisali sporazum o dogradnji zgrade Osnovne škole Ivanec po modelu JPP-a

# Dogradnja škole s novih 2.000 "kvadrata" kreće već ove jeseni

Budu li se poslovi vezani uz izradu projektne dokumentacije i nadmetanje za izbor privatnog partnera odvijali planiranom dinamikom, dogradnja zgrade ivanečke Osnovne škole počće već u listopadu ove godine. Gradnja će se odvijati u rokovima koji ne mogu biti sporni jer su na teret privatnog izvođača koji, ukoliko prekrši rokove, plaća penale. Očekujem da ćemo ovaj model JPP-a u Ivancu imati dovršen u školskoj godini 2015./2016.

Izjavio je to gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić nakon što je u ponedjeljak, 12. svibnja, s ministrom znanosti, obrazo-



Čak 90 posto najamnine privatnom partneru za novu školu u Ivancu pokrit će država i Županija



Tijekom posjeta ivanečkoj školi gosti na čelu s ministrom iznenadili su učenike na satu njemačkog jezika

**Jovanović: Težnja ivanečkih đaka za nastavom u jednoj smjeni samo mi je dodatna potvrda da ovaj projekt dolazi u pravom trenutku**

vanya i sporta Željkom Jovanovićem, varaždinskim županom Predragom Štromarom, predsjednikom Upravnog odbora Centra za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija Josipom Borakom te s čelnicima Novog Marofa, Martijanca i Svetog Ilije u Varaždinu potpisao Sporazum o javno-privatnom projektu „Varaždinska županija – škole“. Taj projekt objedinjuje dogradnju škola u Ivancu, Ključu, Svetom Iliji i Martijancu.

Omjer sufinanciranja najamnina privatnom partneru (na rok od 27 godina) za sve četiri škole je jednak. Tako će kroz cijeli period uporabe škole 55 posto najma privatnom partneru plaćati država (u slučaju škole u Ivancu 1,14 milijuna kuna na godinu), Županija će



izdvajati 35 posto ili 728.800 kuna, a Grad Ivanec 10 posto ili 208.230 kuna.

Vidno zadovoljan, župan Predrag Štromar zahvalio je i čelnicima gradova i općina koji su prihvatili ovakav model gradnje škola.

„Da je jednosmjenska nastava potrebna, potvrđuje podatak da je Varaždinska županija prva u Hrvatskoj po broju osvojenih čelnih mjesta učenika na državnim natjecanjima u znanju. Naravno, to nije isključivi rezultat jednosmjenske nastave, već i

činjenice što se boljom organizacijom kadrova i prostora učenicima omogućilo pohađanje dodatne nastave i otvaranje centara izvrsnosti u kojima se najbolji mogu dodatno obrazovati – istaknuo je Štromar.

## Učenici: Što treba? Nastava u jednoj smjeni!

Potpisivanju sporazuma nazočili su i saborski zastupnici Mario Habek i Marijan Skvarić, varaždinski dožupan Alen Kišić, predsjednica Županijske

## Svih 700 ivanečkih učenika u jednu smjenu

Ivanečkoj školi od jeseni predstoji rekonstrukcija 1.313 četvornih metara sadašnjeg školskog prostora te dogradnja gotovo 2.000 novih „kvadrata“, na kojima će se urediti 13 učionica i jedan informatički kabinet. Za potrebe opsluživanja svih 700 učenika u jednoj smjeni, proširit će se blagovaonica, rekonstruirati kuhinja i kotlovnica i sagraditi novi sanitarni čvorovi. (l/r)

skupštine Dubravka Biberdžić i drugi. Svi zajedno potom su se uputili u Ivanec, gdje su u pratnji gradonačelnika Batinića, dogradonačelnika Čedomira Bračka i ravnatelja škole Damira Jagića obišli školu. U jednom trenutku ministar je „skrenuo“ u učionicu na kojoj se upravo održavao sat njemačkog jezika te iznenadio učenike i profesoricu.

„Što bi trebalo promijeniti ili poboljšati u školi? – upitao je ministar učenike.

„Uvesti nastavu u jednoj smjeni! – iz prve su odgovorila djeca. Razgovarajući o tome u nešto kasnijem neformalnom druženju u školskoj knjižnici, Jovanović je kazao kako ga je

takav odgovor učenika obradovao.

„Veseli me zato jer nije „fritziran“ i unaprijed pripremljen, nego zato što doista pokazuje njihove stvarne želje, pa u tom kontekstu i potpisivanje sporazuma o dogradnji škole dolazi u pravom trenutku – dodao je Jovanović.

Svim potpisnicima ugovora zahvalio je ravnatelj D. Jagić. Osvrnuvši se na novu Područnu školu u Salincu, koja je također sagrađena po modelu JPP-a, kazao je da je ona primjer koji je i učenicima i nastavnom osoblju omogućio neusporedivo kvalitetniji i ugodniji rad, na zadovoljstvo roditelja i cijele lokalne zajednice. (l/r)

# IVANEČKE NOVINE



LIST GRADA IVANCA • GODINA VII • BROJ 65 • LIPANJ 2014.

ISSN 1847-6201 ISSN 1847-621X



**Maturanti se oprostili od srednje škole** (str. 9.)

Ministar znanosti i obrazovanja Jovanović i gradonačelnik Batinić potpisali sporazum

## Dogradnja škole s 2.000 kvadrata kreće ove jeseni

-Budu li se poslovi vezani uz izradu projektne dokumentacije i nadmetanje za izbor privatnog partnera odvijali planiranom dinamikom, dogradnja zgrade ivanečke Osnovne škole početak će već u listopadu ove godine. Gradnja će se odvijati u rokovima koji ne mogu biti sporni jer su na teret privatnog izvođača koji, ukoliko prekrši rokove, plaća penale. Očekujem da ćemo ovaj model JPP-a u Ivancu imati dovršen u školskoj godini 2015./2016. Izjavio je to gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić, nakon što je u ponedjeljak, 12. svibnja, s ministrom znanosti, obrazovanja i sporta Željkom Jovanovićem, varaždinskim županom Predragom Štromarom potpisao Sporazum o javno-privatnom projektu „Varaždinska županija – škole.“

(str. 3.)



Potpredsjednik Vlade RH i ministar regionalnog razvoja Branko Grčić u posjetu Ivancu



**16 ivanečkih projekata 'teških' 60 milijuna kuna čeka otvaranje fondova EU** (str. 4.)



**KUKULJEVIĆEVA U obnovu dosad skoro 1,5 milijuna kuna** (str. 2.)



**RADOVI** (str. 2.)  
**Rekonstrukcije NN-mreža u Vuglovcu, Gečkovcu i**